

HÍRLEVELE

2018. húsvét

Konfirmáció előtt,

Virágvasárnapra készülve az Egyházra gondolunk, sőt várakozással megyünk az istentiszteletre, emlékezetessé tesszük gyülekezeti életünk egyik legfontosabb ünnepét és nagy örömmel nézzük és hallgatjuk a fiatalokat, és egy lélekkel mondjuk az áldást, amivel beiktatjuk őket a gyülekezetbe. Mindez nemcsak a szülők, keresztszülők nevelésének és keresztlői fogadalmátételének komolyan vételéből következik, hanem benne van a gyülekezet, a templom, talán az óvoda, iskola is, a lelkészek munkája, a személyes kapcsolatok. Ezt nevezzük látható egyháznak.

Dietrich Bonhoeffer német evangélikus mártír lelkész írja a hitleri terror idején egyik fontos munkájában („Közösségben” – Gemeinsames Leben): *„A Krisztus halála és az ítélet napja közötti időszakban csak a végső dolgok kegyelmi megelőlegezéseként történhet meg, hogy a keresztyének már itt a földön látható közösségben élhetnek egymással. Isten kegyelméből történhet, hogy egy gyülekezet ebben a világban látható módon összegyűjön Isten Igéje és a sákramentum körül. Nem minden keresztyén részesül ebben az ajándékban.”* A XX. századi Németországban és a kommunista államokban keresztyénüldözésről szólt a hatalom, a látható egyház felszámolásáról, a látható közösségek fő-

benjáró bűnnek számítottak. Azt gondoltuk, 89-ben befejeződött ez a XX. század. Nem így történt és nem így történik. Valami olyasmi történik, ami felfoghatatlan a számunkra. Ahol ezek történnek, ott megszokott esemény: eltűnnek a templomok. Most nem fontos, hogy mi lesz a helyükben. Ahol valami eltűnik, ott lesz valami a helyén. Bonhoeffer szerint a látható egyház Isten ajándéka. *„Könnyen elfelejtjük, hogy a keresztyén testvérek közösségét Isten kegyelmi ajándékként adja az Ő gazdagságából, de bármikor meg is vonhatja tőlünk: lehet, hogy egy kis idő választ el a legmélyebb elhagyatottságtól. Ezért ha a mai napig közösségben élhettünk más keresztyékekkel, áldjuk Istent szívünk mélyéből, adjunk hálát térden állva, s ne feledjük: kegyelem, csakis kegyelem, ha még ma is keresztyén testvéreink társágában élhetünk.”*

A mi gyülekezetünkben szépen bontakozó ifjúsági munka folyik, vannak bibliaórák, kisközösségek, hittanórák a saját és világi óvodákban, általános és középiskolákban. Még nem tudjuk igazán, de már sejtjük, mekkora kincsünk van Isten kegyelméből. Így ünnepeljük a Virágvasárnapot, a konfirmációt és így éljük át a hatalmas húsvéti evangéliumot: *„Krisztus feltámadott.”*

Nagy Péter

Az Imádság Éve Húsvét előtt (gondnoki beszámoló)

Máté 26,18 *„A Mester üzeni: Az én időm közel van ...”*

Annyi esemény zajlott gyülekezetünk körül az elmúlt hetekben, hogy többen is „megcsúsztuk” a Hírlevél állandó szerzői közül. A virágvasárnapi céldátum helyett beleértünk a nagyheti idő-

szakba. Mire ezek a sorok elolvasásra kerülnek, talán már a Húsvét is elmúlik. De mindettől függetlenül Jézus áldozatára és feltámadására minden nap (de legalább minden vasárnap) emlékezhetünk és hálát adhatunk érte. Egyben ez az időszak arra is alkalmat ad, hogy visszatekintsünk az év kezdetén tett fogadalmainkra, elgondolásainkra és terveinkre. Mi valósult meg mind-ebből az eltelt három hónapban? Mennyi időt és energiát szánunk az imádságra az Imádság Évében? Hogyan tudjuk mindezt sokszínűbbé, hitelesebbé tenni? Kívánom, hogy egyedül és közösségben is részesüljünk az imádság erejében és áldásaiban.

Iskolánk felújításának és gimnáziummá bővítésének folyamatában nagy lépést jelentett, hogy Balog Zoltán miniszter úr közreműködésével március 14-én elhelyezhettük a gimnázium alapkövét. Köszönöm minden szervezőnek és közreműködőnek az odaszánását. Külön örömet jelentett, hogy az anyaországi vendégek mellett mezőpaniti testvérgyülekezetünkől a lelkész és a gondnok házaspár is elvállalta a két nap alatti oda-vissza utat, hogy együtt örvendezzenek velünk. Kovács Tibor lelkész elmondta, hogy minden hónap első vasárnapján imádkoztak a gimnázium építéséért és már kezdtek aggódni, hogy esetleg hiába... Az eseményről több orgánum is tudósított. Én az alábbi videót ajánlom az érdeklődők figyelmébe:

<http://budafokteteny.hu/hir/reformatus-gimnazium-alapkovettek-le-budafok-tetenyben>

Időközben az Oktatási Hivatalhoz is beadtuk a szükséges dokumentációt ahhoz, hogy a gimnáziumi oktatást 2018. szeptember 1-el (egyelőre a régi épületben) megkezdhessük. Az új épület elvi építési engedélyét megkaptuk. A kiviteli terv elkészült és hamarosan kiírjuk erre is a közbeszerzést. Az általános iskola bővítésére kiírt pályázatra hat cég jelentkezett. Reméljük, hogy megfelelő árajánlat alapján sikeres lesz ez a közbeszerzési forduló.

Az Allianz Biztosító támogatásának köszönhetően a nagy Halacska udvarán remélhetőleg a nyáron elkészül az ovis foci-pálya. A kis Halacska pedig az önkormányzattal közös pályázatnak köszönhetően fog megújulni.

A zoltáros istentisztelet (vespera) továbbra is úrvacsorai előkészítőként szolgál. Az áprilisi alkalom a szokásos rend szerint 7-én lesz. A presbitérium a kórus minden tagjának járó elismerő oklevéllel ismerte el ezt a kitartó és odaadó szolgálatot, különös tekintettel a Reformáció 500 évfordulóján végzett sokszínű alkalmakra!

Február 7-9 között a református iskolafenntartók és vezetők konferenciáján vettünk részt Berekfürdön. Tájékoztatót kaptunk a kialakítás alatt levő református digitális oktatási stratégiáról. Egyben ápolhattuk a kapcsolatokat az örvendetesen bővülő református iskolarendszer szereplőivel.

Február 17-én 9-13 óra között kibővített munkatársi délelőtti tartottunk. Ezen az alkalmon ismertette Nagy Péter lelkészünk azokat a liturgiai változtatásokat, amik azóta már az istentiszteleten meg is jelentek.

Február 24-én a Ráday u.28-ban, egyházkerületünk székházában a Református Mérnök-találkozó szervezői között volt Pálfi Szabolcs pótpresbiter. Több mérnök gyülekezeti tagunkkal együtt én is részt vettem ezen a közösség építő alkalmon.

Március 10-én a Kárpátaljai Református Egyház (KRE) közgyűlésén adták át a KRE Kiemelt Patrónusa díjat, amelyet idén gyülekezetünk pótpresbitere, Pál Sándor, a Magyar Református Szeretetszolgálat Alapítvány kuratóriumának volt elnöke vehetett át.

Március 11-én az Ádám-kör tagjai voltak a gyülekezeti szeretetvendégség házigazdái. Szerintem nem vallottunk szégyent, de várom a megerősítéseket... További házigazda közösségek jelentkezését várjuk.

Mint arról már remélhetőleg többen hallottak, március 13-án gyülekezetünk tagja, dr. Szabó Miklós főorvos a Magyar Érdemrend Tiszti keresztjét vehette át munkássága elismeréseként. Lelkészünket, Nagy Pétert pedig a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetésben részesítették. Erről az országos, a helyi és az egyházi média is beszámolt. További szolgálatukra Isten áldását kérjük.

Gyermek gondozása mellett tudományos munkáját is folytatja Lakatos Enikő beosztott lelkészünk, melyről egyházunk honlapja, a www.reformatus.hu címlapos interjúban számolt be.

Március 23-án a hideg idő ellenére is elegen voltunk ahhoz, hogy a templomot rendbe tegyük. De azért kérem, hogy ősszel ki-ki hozzon még egy embert. A templomban már aznap délután öt órától emelkedett hangulatban folyt a 13 konfirmandus tudásának számba vétele. Másnap pedig a zsúfolásig telt templomban vehettek először úrvacsorát. Köszönjük a gyerekek, a szülők, a hitoktatók és a felkészítő lelkészek odaszánását.

Április 7-én hittanos családi napot tartunk, amire szeretettel várjuk a hittanos gyermekeket családjukkal együtt.

Április 14-én a tavaly megkeresztelt gyermekek családjait hívjuk közösségbe.

Április 27 és május 1 között a fiatalok vonulnak el ifi hétvégére. Imádságban kísérjük őket.

Május 12-én pedig egy dán kórus vendégszereplését hallhatjuk

Kérem a testvéreket, hogy a www.feltamadas.hu honlapunkon kövessék az eseményeket. Folyamatosan kövessük figyelemmel az ott található gyülekezeti naptárat.

Egyházunk gazdasági törvénye szerint az egyházfenntartási járulék (nem adó!) ajánlott minimál összege a jövedelem 1%-a. Köszönjük, hogy a testvérek anyagilag is hordozzák gyülekezetünket. Továbbra is kérjük, hogy ki-ki lehetőségeihez mérten, havi rendszerességgel vállalja az anyagiakban megnyilvánuló hálaáldozatot, különösen is a diakónus fizetését.

Kérem, hogy az egyházunk és a Budafoki Református Keresztény Alapítvány számára minél több 1%-os felajánlást tegyünk és ismerőseinket is bíztassuk erre! A honlapon minden adat megtalálható. A korábbiakban is olvasható volt, hogy milyen sokirányú szolgálatunk van. Fontos, hogy akinek 0 Ft az adója, az is tegye meg a felajánlást, mert abból is származik egyházi támogatás.

Elmondhatjuk, hogy gyülekezetünk egyházi és állami vezetőinktől egyaránt sok támogatást és elismerést kapott. De fontos, hogy tudjuk, mindezért kié a dicsőség. Egyedül Istené! SDG! A Húsvétra készülve és azután is emlékezzünk Jézus szavára, aki nek a legközelebbi tanítványai sem tudtak a legnehezebb óráiban segítségére lenni. Törekedjünk az ébren/éberén lételre!

Máté 26,40 „Amikor visszament a tanítványokhoz, alva találta őket és így szólt Péterhez: Ennyire nem tudtatok virrasztani velem egy órát sem?”

Budafok, 2018. március 26.

Áldás! Békesség!

Németh Géza gondnok

A gimnázium alapkötetétélén elhangzottakból

Tisztelt egybegyültek! Ünneplő gyülekezet!

Hallgassuk meg Isten igéjét a 90. zsoltár válogatott verseiből:
*„Uram, te voltál hajlékunk nemzedékről nemzedékre. Mielőtt a hegyek születtek, mielőtt a föld és a világ létrejött, öröktől fogva mindörökké vagy te, ó, Isten! (...) Mert ezer esztendő annyi előt-
ted, mint a tegnapi nap, amely elmúlt, mint egy őrvtátsnyi idő éjjel. (...) Taníts úgy számlálni napjainkat, hogy bölcs szívhez jussunk! (...) Legyenek láthatóvá tetteid szolgáládon, és méltóságod fiaikon! Legyen velünk Istenünknek jóindulata! Kezeink munkáját tedd maradandóvá, kezeink munkáját tedd maradandóvá!”*

Tisztelt egybegyültek!

Azt hiszem nem is lehetnének aktuálisabbak a 90. zsoltár utolsó sorai, mint ma, amikor az első dél-budai református gimnázium alapkövét helyezük el. Belegondolva ennek a mai eseménynek a történelmi távlataiba, bízva abban, hogy iskolánk éveken, évtizedeken keresztül fogja szolgálni a magyar református értelmiség utánpótlásának nevelését, mi, az iskolalapítók nemzedéke érezzük kicsinységünket. Az eddig megtett komoly erőfeszítések ellenére is tudjuk, hogy a mi erőnk önmagában kevés. Nem mertünk volna belevágni ebbe a hatalmas vállalkozásba, ha nem lenne erős a hitünk, hogy Istennek terve van Dél-Budával, Budafokkal, és hogy az Ő céljait fogja szolgálni ez a gimnázium is. Hisszük és reméljük, hogy Ő lesz az, aki a mi kezeink munkáját, és az utánunk következők áldozatos munkáját ezen a gimnáziumon maradandóvá teszi.

Ezért most hajtsuk meg fejünket, és imádkozzunk!

Mindenható Istenünk, drága Mennyei Atyánk!

Most, amikor megállunk ennek az iskolának az alapköve mellett, reménnyel és hálával van tele a szívünk. Hálásak vagyunk azért, hogy az eddig megtett úton érezhettük kezéd támogatását. Nélküled, a Te segítséged nélkül nem tudnánk és nem is lenne értelme iskolát építeni. Hittel reméljük azt, hogy a Te áldásod lesz ezen az iskolán. Kérjük, hogy kísérd ennek a gimnáziumnak az életét, őrizd meg diákjait, erősítsd és bátorítsd tanárait, formáld Szentlelkeddel igazi, szeretetteljes közösséget belőlük. Kérünk Téged, hogy ne legyen céltalan, hiábavaló a mi fáradozásunk, kérünk Téged, hogy kezeink munkáját tedd maradandóvá! Ámen.

Szász Lajos



Tisztelt Egybegyültek!

A Példabeszédek könyve 22. fejezet 6. vers alapján kívánok a Budapest-Budafoki Református Egyházközség, mint fenntartó nevében szólni: *„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon, még ha megöregszik, akkor sem tér el attól.”*

Közel hetven éve, 1948. jún. 16-án államosították az egyházi iskolák döntő többségét. Erre a sorsra jutott az 1937-ben elindított budafoki premontrei gimnázium is. Azóta várnak arra a budafok-tétényi keresztyén polgárok, hogy kerületünkben ismét világnézetüknek megfelelő középfokú oktatási intézmény működhesen.

Hűsz évvel ezelőtt ökumenikus kezdeményezésre, minden önkormányzati frakció támogatásával indult el a rendszerváltozás utáni első keresztyén oktatási intézményként Budafokon a Ha-

lacska Református Óvoda. Bebizonyosodott, hogy van igény rá, és közmegelegedésre tud működni. A kezdeti 72 helyett ma már 245 gyermek látogatja.

Kérték az iskolai folytatást. Az önkormányzat, gyülekezetünk, az iskola munkatársai, a szülők és a gyermekek jóakarátának köszönhetően indult el 2012. szeptember 1-én a Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola. Egyben évtizedek elhallgattatása után került vissza a köztudatba a nemzetéért élő és meggyőződéséért példamutatóan kiálló, templomépítő lelkészünk neve.

Akkor 380 körül volt a tanulók létszáma. Ma több, mint 550. Nem véletlen, hogy a felekezettől függetlenül egységes tanulói és felkészítő tanári csapatunk nyerte meg tavaly a Reformáció 500. évfordulója alkalmából az általános iskolák számára kiírt komplex műveltségi versenyt. Konyhánk pedig az ország legjobb 12 közétkeztetési intézménye közé jutott. Ezek is a folytatás felé mutatnak.

Hamarfelmerült az általános iskola gimnáziummá bővítésének igénye. Elkezdtük a tervezgetést. Milyen környezet szükséges itt és most a *gyermeknek megfelelő módon?* Megkerestük ötleteinkkel egyházi és állami vezetőinket, akik már 2015-ben támogatást adtak az építészeti tervezés elindításához és a megfelelő telek megvásárlásához. Köszönjük ezt a bizalmat!

Méltónak tartjuk, hogy Dél-Budán, lakótelepi környezetben is lehessen egy színvonalas keresztyén gimnázium. Ezért merjük 2018. szeptember 1-el elindítani. Jó reménységünk van afelől, hogy állami és egyházi együttműködés eredményeként a jövő évi tanévkezdésre már az új épület falai között kerülhet sor.

Köszönjük számos támogatónk segítségét, akiknek a neve sok oldalt tölthetne meg, de most idő és helyhiány miatt nem tudom

őket felsorolni. Viszont bízhatnak abban, hogy nevük fel van jegyezve az Élet Könyvében. Hiszem, hogy azok, akik eddig kétkedtek abban, hogy erőfeszítéseinknek meglesz a jó gyümölcse, hamarosan segítők közé lépnek.

Isten áldását kérem intézményeink szolgálatára és minden közreműködő életére.

*Németh Géza
a budafoki református gyülekezet gondnoka*

„Most már nem konfisok, hanem ifisek!”

Ezzel a csatakiáltással érkeztünk vissza Budapestre, a pilismaróti konfirmációs hétvége után. Most már nem konfisok, hanem ifisek. A konfirmációra való felkészítés céljai között szerepel, hogy a fiatalok a konfirmáció után találják meg a helyüket a gyülekezetben, és egy ifjúsági csoporttá alakuljanak, ahol ott-hon érzik magukat, és ahol fejlődhet az Istennel való kapcsolatuk. Az elmúlt két év nem csak a közösség megerősödése miatt volt fontos, hanem azért is, mert sok hitbeli kérdést meg tudtunk beszélni a fiatalokkal.

Hogyan tovább a konfirmáció után?

A fiatalok ifjúsági csoportokba járhatnak, és a havonta megrendezésre kerülő, ifjúsági istentiszteleten vehetnek részt. Már most elkezdett kibontakozni, hogy ki milyen ajándékot kapott Istentől, amivel elkezdhet szolgálni a gyülekezetben. A következő években szeretnénk erre hangsúlyt fektetni, hogy mindenki az ajándékai szerint szolgálhasson, építve ezzel a gyülekezet közösségét.

Nagy hála van bennünk ezekért a fiatalokért, és azért, hogy láthattuk az ő eddigi növekedésüket. Isten áldja továbbra is őket, és családjaikat!

13 fiatal konfirmált idén, név szerint:

Debreceni Viktória, Gaál Péter Benedek, Kiss Tamás, Nagy Emese Napsugár, Nagy Zorka Hanna, Rázmán Eszter Ágota, Simon Áron, Szabó Anna, Szabó Iván, Szilágyi Emese, Simon Áron, Vidák Eszter Zsófia, Pásztori Kupán András, Szász Levente

A következő sorokban a fiatalok élményeiről olvashatunk, amit az elmúlt két évben éltek át.

Ferenc Lilla



„Amikor az első konfi órán megjelentünk, kevesen voltunk és nem is nagyon beszélgettünk. Idővel megismertük egymást és barátságok szövődtek. Enikő néni tanította nekünk Isten hatalmát, megismerkedtünk a Bibliával, élveztük egymás társaságát és a konfi órákat. Sokat nevettünk, és a jövőről beszélgettünk. Azon gondolkodtunk, hogy mi lesz, ha lekonfirmálunk, mi lesz, ha ifisek leszünk? Az ifisekkel és a nagyobb csoporttal néha találkoztunk, mindig felnéztünk rájuk kicsit irigykedve, hogy Ők már „nagyok”. Később Lilla és Péter bácsi tartotta az órákat. Majd jött a nyári szünet.

A nyári szünet után mindenki nagyon várta a konfi órákat, hiszen ez azt jelentette, hogy most már mi vagyunk a „nagy konfi-sok”. Az első órán megismertük Lajost. Innentől kezdve Lilla és Lajos felváltva tartotta az órákat. Csatlakoztak még hozzánk ketten, a Rózsakerti iskolából, rengeteget nevettünk, és mindent megbeszéltünk egymással. Néhányan mindig előbb érkeztek,

hogy együtt készítsünk egy finom teát vagy limonádét. Sokat játszottunk, imádkoztunk, hálát adtunk, énekeltünk, mindeközben még jobban megismerkedtünk Istennel.

Az idő múlásával szemünk előtt állt a tény, hogy hamarosan vizsga, és hamarosan a gyülekezet felnőtt önálló tagjai leszünk. Megkaptuk a kérdéseket, elkezdtünk tanulni, és sok kérdésünk volt a hittel és Istennel kapcsolatban, ami lassan kezdett kitisztulni.

A vizsga előtti hétvégén elutaztunk Pilismarótra, ahol Tamás bácsit is megismerhettük, és vele együtt „énekeltük ki a falat a házból”. Énekeltünk, áhítatokon vettünk részt, sétáltunk, „elementünk medvére vadászni” (ez egy játék), csapatépítő játékokat és Bang! -et játszottunk. A hétvége nagyon jó volt, még jobban összehozta a csapatot és még több barátság született. Azóta alig várjuk, hogy találkozzunk, és együtt nevéssünk.

A következő hétvégén elérkezett a vizsga ideje, ahol mindenki remekül teljesített, a vasárnapi istentiszteleten immár a gyülekezet felnőtt tagjaiként teljesen új érzésekkel ültünk a padokban.

Ez a két év, minden konfirmandusnak lelki felemelkedést, még több barátságot, és összetartást adott, Isten megismerésével.

Köszönjük szépen felkészítő tanárainknak és mindenkinek, aki ebben a két évben mellettünk állt és segített.”

A 2018-as év tervezett programjai

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az alábbi programokban lehetnek változások!

Ezért kérjük, hogy kísérvék figyelemmel az istentiszteletek után elhangzó hirdetéseket, vagy tájékozódjanak a gyülekezet honlapján, vagy érdeklődjenek a lelkeszi iroda telefonszámán.

április

1., vasárnap	10:00 Húsvéti úrvacsorás istentisztelet
2., hétfő	10:00 Húsvéti úrvacsorás istentisztelet
3., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
6., péntek	09:00 Nyugdíjas szabadidős program
7., szombat	09:00 Hittanos családi nap 18:00 Vespera
8., vasárnap	17:00 Ajtónyitó 18:00 Ifjúsági Istentisztelet
14., szombat	Beavató ifi 16:00 2017-ben keresztek találkozója
20., péntek	09:00 Nyugdíjas szabadidős program
28-május 1.	Ifjúsági hétvége

május

5., szombat	18:00 Vespera
6., vasárnap	17:00 Ajtónyitó
8., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
12., szombat	17:00 Kórus koncert a Mozart ifjúsági zenekarral és a dán kórossal
19., szombat	18:00 Ifjúsági Istentisztelet
20., vasárnap	10:00 Pünkösd úrvacsorás istentisztelet
21., hétfő	10:00 Pünkösd úrvacsorás istentisztelet

június

2., szombat	18:00 Vespera
5., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
15., péntek	09:00 Nyugdíjas szabadidős program 17:00 Ballagás az iskolában
23., szombat	10:00 Tanérvzáró istentisztelet

25-30.
25-30.
30-július 5.

Alsós kalandtábor Mátraházán
Felső hittantábor Mátraházán
Alsós hittantábor Mátraházán

július

3., kedd	09:00 Csitri klub 19:00 Presbiteri gyűlés
5., csütörtök	09:00 Csitri klub
7., szombat	18:00 Borsányi Márton koncertje Gyülekezeti tábor
8-13.	
10., kedd	09:00 Csitri klub
12., csütörtök	09:00 Csitri klub
17., kedd	09:00 Csitri klub
19., csütörtök	09:00 Csitri klub
24., kedd	09:00 Csitri klub
25., szerda	09:00 Csitri klub a nyugdíjasokkal
26., csütörtök	09:00 Csitri klub

augusztus

6-12.	REFISZ tábor Balatonszárszó
7., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
16-19.	Ifi hétvége – biciklis tábor
21-24.	Alsós kalandtábor II.

szeptember

1-2.	Szőlőskert gyermeksátor
2., vasárnap	10:00 iskolai befogadó istentisztelet
4., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
7., péntek	09:00 Nyugdíjas szabadidős program
15., szombat	18:00 Ifjúsági istentisztelet
21., péntek	09:00 Nyugdíjas szabadidős program
23., vasárnap	10:00 Hittanos évnyitó istentisztelet

október

2., kedd	19:00 Presbiteri gyűlés
5., péntek	09:00 Nyugdíjas szabadidős program
6., szombat	18:00 Vespera
19., péntek	09:00 Nyugdíjas szabadidős program

20-november 1. ifi hétvége
31., szerda 18:00 Reformáció ünnepei istentisztelet

november

3., szombat 18:00 Vespera
6., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
16., péntek 09:00 Nyugdíjas szabadidős program
30., péntek 09:00 Nyugdíjas szabadidős program

december

1., szombat 18:00 Vespera
2., vasárnap 16:00 Adventi gyermekműsor
4., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés
9., vasárnap Diakóniai vasárnap
14., péntek 09:00 Nyugdíjas szabadidős program
16., vasárnap 15:00 Nyugdíjas karácsony
24., hétfő 23:00 Istentisztelet
25., kedd 10:00 Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet
26., szerda 10:00 Karácsonyi úrvacsorás istentisztelet
31. hétfő 10:00 Évzáró istentisztelet
23:45 Évzáró-kezdő úrvacsora

2019. január

1., kedd 10:00 Évkezdő istentisztelet
8., kedd 19:00 Presbiteri gyűlés

□ □

Ajándékozashoz ajánljuk
az iratterjesztésben kapható
felnőtt és gyermek könyvek
széles választékát,
bibliákat, énekes könyveket,
cd-eket és dvd-eket.

□ □

Rendszeres gyülekezeti alkalmak

vasárnap - hónap első vasárnapján úrvacsora
- „ „ második vasárnapján szeretetvendégség
17:00 Fiatal felnőttek köre

hétfő 18:00 Énekkar

kedd 18:00 Bibliaóra-a Kátéről

szerda 10:00 Nyugdíjas bibliaóra
18:00 Ige körül

csütörtök 08:00 Bibliaóra
09.30 Varrókör
Baba-mama kör
19:00 Ádám kör (két hetente)

péntek 18:00 Ifi

szombat 17:00 Ifi
18:00 Vespera – minden hónap első szombatján

Budapest-Budafoki Református Egyházközség
1221 Budapest, Demjén István u. 2.
Telefon: 229 22 78

E-lel: reformatus@bfok.t-online.hu

Lelkipásztor: Nagy Péter

Iskolalelkész: Németh Tamás

Beosztott lelkészek: Szász Lajos és Ferencz Lilla

Gondnok: Németh Géza

Hitoktatók : Ábrahám Angéla, Váradiné Sipos Judit,

Vigné Papp Ibolya

Honlapunk: <http://www.feltamadas.hu>



Lelki-szellemi építkezés

(Részletek a reformatus.hu-n március 15-én megjelent cikkből)

„Ha a világos hitbeli, szellemi, erkölcsi alapokat és kereteket gondolkodásmóddá alakítjuk az iskolákban, a gyermekekből is építő felnőttek válnak” – mondta Nagy Péter, a Budapest-Budafoki Református Egyházközség lelkésze a Rózsakerthi Demjén István Református Általános Iskola gimnáziumának alapkövetésén március 14-én.

Nagy Péter lelkipásztor ünnepi igehirdetésében arra hívta fel a figyelmet, hogy az egyház lelki-szellemi építkezései, melyek gyakran épületekben öltenek testet, nem hirtelen jött ötletek, hanem Isten építkezésébe simuló egyetemes, áldást termő munkálatok. „Ha otthon akarunk lenni az Isten teremtette világban, annak építőivé kell válnunk” – figyelmeztetett a *Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozatával a napokban kitüntetett* lelkész, aki a gyermekek személyiségének felépülésében alapvetőnek tartja a megfelelő és világos hitbeli, szellemi, erkölcsi ala-

pok gondolkodásmóddá formálását az iskolákban. Mint mondta a jó alapok tiz-tizenöt évvel később építő felnőttekkel gazdagítják a közösségeket. „Ezért fontos, hogy az iskola olyan lelkiületet és szellemiséget adjon diákjainak, amely szent és igaz értékekre alapoz.

„Szükség van rátok, fiatalokra!” – szólította meg hallgatóságát Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere az iskola március 15-i ünnepségén, ahol a nemzet fogalmát is kibontotta a fiataloknak: olyan emberek közössége, akiknek szükségük van egymásra. Mint ahogyan 1848 márciusának idusán is szükség volt a kávéházból induló fiatalokra, majd a szabadságharc leverése után azokra az egyszerű családokra, akik a forradalomra emlékezve továbbörökítették a szabadság eszményét. A közösségépítés alapelvét a pokol és menny különbségének mesebeli példájával ültette át gyermeknyelvre, amelynek lényege a bizalom. A fabula szereplői csak úgy lakhatnak jól a megterített asztal kincseivel, ha rövid kezükkel egymást etetik. Ehhez pedig elengedhetetlen a másikba vetett, megelőlegezett bizalom. „Ebben az alapkövetésben is nagyon sok bizalom van, mert a megálmodói már akkor elkezdték tervezni az iskolát, amikor még nem voltak biztosak a feltételek. Az iskola közössége, a presbitérium és a gyülekezet összefogásával azonban valósággá lett az álmuk” – mutatott rá a miniszter, aki szerint a párhuzamos építkezés a legjobb, mert nemcsak kívül, hanem belül is gazdagodik a közösség.

Németh Géza, a budafoki református gyülekezet gondnoka bemutatva az iskola történetét, kimagasló eredményeit és kifejezte reményét, miszerint az intézmény még hosszú évtizedekig szolgálja a református értelmiség utánpótlásának nevelését. „Méltó, hogy Dél-Budán, lakótelepi környezetben is működhet egy színvonalas keresztyén gimnázium” – fogalmazta meg és azt is el-

árulta, hogy a következő tanévet már az új épület falai között szeretnék kezdeni. Németh Zsolt országgyűlési képviselő az értékteremtésről szól: nemcsak néhány téglá, habarcs, ház és intézmény, hanem magyar reformátusságunk ölt testet ebben az építkezésben. „Az egyház az elnyomás évtizedeiben megtartó erőt jelentett, ezzel vághattunk neki a szabad világnak. Ezért nekünk a szabadság azt jelenti, hogy szabadon járhatunk temp-lomba és szabadon építkezhetünk.” Úgy fogalmazott: az egyház „nem pántlika”, hanem „kalap a jégverésben és a világ kihívása-ival szemben”, olyan szilárd alap, amelyre bátran építkezhe-tünk. A képviselő Benda Kálmán történész visszaemlékezéséből idézve meghatározta a református iskolák négy alappillérét: hit, tudomány, erkölcs és hazaszeretet.

„Az iskola nemcsak tanított, hanem nevelt is, embert formált. A világnézetet a hagyományokból megújuló kálvinista szemlélet alakította, mely nemcsak a vallásórákon és zsoltár énekléskor volt jelen, hanem mindig” – csengtek a református tudós felolva-sott szavai az ünnepi díszbe öltözött tornateremben, ahol az is egyértelművé vált, hogy egy iskolát a polgárai tesznek reformá-tussá a közösség magatartásában megjelenő biblikus szemlélet-tel és hazafias neveléssel, csakúgy mint a budafoki Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskolában.

Reformkonyha újragondolva

(Részletek a reformatus.hu-n március 10-én megjelent cikkből)

A Bocuse d'Or magyarországi döntőjének helyszínén rendezték meg a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, a Köz-étkezte-tők és az Élelmezésvezetők Országos Szövetsége Közétkeztetési Szakácsversenyének végső összecsapását, melyről a Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola szakácscsapata az előkelő nyolcadik helyet és öt különdíjat hozott el.

A versennyel elsősorban a „másképp gondolkodásra” szerették volna felhívni a figyelmet, a szabályok szerint bemutatva, hogy 450 forintból is lehet minőségi és tápláló ebédet készíteni. „A Bocuse d'Or új nézőpontokat emelt a főzésbe, ami a közétkez-tezésben is megjelenik: minőségi alapanyagokkal dolgozunk, fi-gyelve rá, hogy ne legyen tele különböző adalékanyagokkal” – fogalmaz Sági Katalin, majd hozzáteszi: a gulyásleves is nagyon jó étel, csak nem kell hagyni, hogy a tetején ujjnyi vastag zsírré-teg képződjön. Ahogy a jól ismert piskóta-csokiöntet kombináci-ót sem veszik le az étlapról, csupán odafigyelnek, hogy ne kerül-jön túl sok cukor a szószba.

„A versenykiírásban is megjelenő »újragondolva« kifejezés szá-momra azt a finomhangolást jelenti, amikor tradicionális vagy népszerű ételeinket úgy készítjük, hogy azokkal hosszútávon egészségre neveljük a gyerekeinket” – foglalja össze Sági Katalin. Ennek nyomán iskolájukban a főzelék sem rántásból áll, hanem valódi alapanyagból, amit önmagával sűrítenek, hogy a kon-centrált tápanyagtartalom megmaradjon.

Az egészséges táplálkozásra figyelve a közétkeztetésben szinte minden szabályozott, az utóbbi években csökkentették az előírt só mennyiségét is – ami bármennyire fontos, megnehezítette a szakácsok munkáját. „Ez az elv akkor működik, ha az ipar is követi a trendeket. Az ember sóérzékelése nem velünk született, mint például az édesé, ezért minél több sót eszünk, annál töb-bet kíván a szervezetünk” – mutat rá Sági Katalin. Mint mondja, kevés, ha az ételek sótartalmát intézményesített keretek között szabályozzák, ameddig a felvágottak vagy a sajtok sósak. „A ma-gas vérnyomás vezető halálozási ok Magyarországon, amihez a túlzott sófogyasztás is hozzájárul. Ennek elkerüléséhez muszáj formálni a sajtát és a következő generációk szemléletét ” – hang-súlyozza a dietetikus.

Színezd ki!

A jó pásztor



szinezovilag.sztarcafe.hu



